

“黑陶邢”捧出黑陶文化博物馆

是我国第一座也是唯一一座该类型博物馆

本报10月18日讯(记者 张永斌) 扎根日照的“黑陶邢”邢葆东捧出黑陶文化博物馆。中国民间文艺家协会党组书记罗杨日前题写的“中国黑陶文化博物馆”在日照揭幕启用,成为我国第一座也是唯一一座黑陶文化博物馆。

位于日照高新区的中国黑陶文化博物馆由中国民间文艺家协会批准成立,由山东民间文艺家协会筹办,在黑陶邢艺术馆的基础上建立。是我国第一座也是唯一一座黑陶文化博物馆。该馆设计精妙、布局合理,作品丰富。

中国黑陶文化博物馆馆长、中国黑陶艺术委员会常务副会长、秘书长邢葆东介绍,该馆分为四个展厅,有艺术家精

品馆、陶艺家作品馆、古陶文化馆、黑陶文化馆。他收集了近三十年,才收集到馆藏的展品。

18日,记者在该馆艺术家精品馆看到,里面陈列有韩美林作品《骏马》,汪易扬作品《达摩面壁》等诸多大师作品。陶艺家作品馆里陈列着黑陶文化产业发展的典型创作成就,有诸多黑陶艺术家的代表作品。如孔子竹筒、八仙瓶各式艺术品、纪念品、收藏品等三百多件作品。

古陶文化馆,是古陶器以及陶器制作的展厅。里面还包含了从旧石器时代到新石器时代的一些器具。黑陶文化馆是一个专门的黑陶展厅,展示了大汶口文化,龙山文化等不同时期的黑陶器具,以及众多的黑陶造型。里面还有众多的古



邢葆东展示他的黑陶文化墙。本报记者 张永斌 摄

黑陶残片的展出,让人能够读出黑陶文化的历史沧桑。记者看到,龙山文化时期的陶纺轮、竹节陶片、黑陶把手等琳琅满目的物品样式多,数量大,如单

耳杯就有15件。“干一辈子,爱一辈子,学一辈子。”邢葆东说,“我觉得黑陶是有生命的,对黑陶的热爱让我沉浸其中。”

莒县至日兰高速连接线开工

莒县到日照将再添快速通道

本报10月18日讯(记者 彭彦伟 通讯员 崔维祝) 18日,记者从莒县交通局获悉,莒县至日兰高速龙山出入口连接线工程已开工,将在2013年完成路基与桥涵工程建设,标志着继日东高速后,莒县至日照再添一条快速通道。

该连接线西起莒县县城振兴东路与县道孟双线交会处(店子集镇驻地南北大街北头),向东途经店子集镇店子集村等村,龙山镇大塘坊等村,与日兰高速龙山出入口相接,全

长17.2公里,估算投资1.5亿元。按二级公路标准进行规划建设,硬化路面宽度15米。2013年6月底前将完成路基与桥涵工程,具备路面基层摊铺条件后,再行实施路面工程和附属工程。

规划新建莒县至日兰高速龙山出入口连接线,有效拉近与日照港空间距离,改善全县投资环境的重要举措,对莒县加快融入日照“半小时经济圈”、对接临港产业带,深化区域经济合作与交流具有重要意义。

中石化日照分公司开展“三比一争”竞赛

自助加油站员工要加强现场服务指导

本报10月18日讯(记者 张萍) 近日,中国石化日照分公司以“喜迎十八大,开创新业绩”为主题,开展“三比一争”劳动竞赛。

据介绍,此次活动主要在各石化加油站开展,以“比服务、比管理、比销量、争先进”为主要内容,结合日常开展的“比学赶帮超”工作,深化为民服务,让石化品牌更加深入人心。

期间,该公司开展以比服务、比管理、比销量、争先进为主要内容的“三比一争”劳动竞赛。一是多措并举促经营,围绕八月、九月、十月份的



员工互相佩戴党团员徽章和笑脸标识。

经营任务,加强市场监管,创新营销手段,充分利用汽柴油促销契机,努力扩销增量;二是夯实管理强服务,持续开展

灯光亮化工程,加强站内卫生管理。员工要灵活运用加油“八步法”和销售“六要点”。自助站员工要强化现场服务指

导,积极开展自助加油的讲解和宣传工作;三是开展征文活动,以“喜迎十八大,实现新跨越”为主题,描述员工爱岗敬业、开拓进取的真人真事;抒写自己最深刻的教育、最感动的人物等。

为更好地践行中石化“每一滴油都是承诺”的社会责任,维护“质量合格、计量标准”的品牌形象,中国石化日照分公司加大监督检查力度,严格数量和质量,确保为客户提供质优量足的油品,保障消费者利益,更好地服务日照经济发展,维护中国石化品牌形象。



老年健身广场展演

18日,为迎接我国第24个老人节(重阳节),由日照市老年人体育协会主办的中老年健身广场展演活动在日照市政府广场举行。

活动现场,来自全市16支老年人健身队伍近千余人参加此次展演。威风锣鼓、扇子舞、柔力球、太极功夫扇等老年人喜闻乐见的健身展演得到现场观众的一致好评。

本报记者 刘涛 摄影报道

老年旅游团重阳节前热起来

持有老年证享优惠

本报10月18日讯(记者 王超) 重阳节将至,很多子女为父母报团出行,日照市各大旅行社也纷纷推出各种老年团路线。旅行社的工作人员建议出行的老年人最好提前办理老年证。

18日,记者采访了位于国际大厦的某旅行社,该旅行社黄经理告诉记者,最近几年,日照的老年团越来越热,旅行社的路线也越来越丰富。该旅行社针对今年的重阳节老年人出行推出了七条

线路。除了传统的北京、天津5日游,河南云台山、青天河4日游等线路,新增了“舌尖上的华东”、西安5日游两条线路。“目前我们旅行社北京游已经成团了。”黄经理介绍说。

一般旅游景点会针对老年人有优惠,出行前导游会提醒老年游客带好证件,办好老年证。“如果购票时有优惠,导游会将优惠的金额(旅行社折扣价月优惠价的差额)以现金的形式在当地退给本人。”

岚山区万余户居民告别低电压

47个公用台区平均电压合格率由66.71%升至95.82%

本报10月18日讯(记者 李玉涛 通讯员 任鲁飞) 截至10月17日,岚山区47个公用台区变压器调整完成,10184户居民告别低电压。

据介绍,此次变压器调整主要通过变压器档位调节,使得居民告别低电压。此次调整之后,岚山区47个公用台区平均电压合格率达66.71%升至

95.82%,达到并超过电监会要求的城市95%、农村94%的目标,使10184户居民彻底告别低电压。

“随着现在家用电器的增多,在夏天和冬天用电负荷较大的时候,距离变压器较远的用户家里电压可能只有180伏,通过调整变压器,最低电压提高到了198伏。”日照供电公司的一名工作人员介绍说。

据了解,在做好变压器档位调节工作的同时,该公司还对各个台区供电半径、供电线径、首末两端电压等信息进行详细测量记录,建立健全台区档案,全面分析现有台区存在的网架缺陷。“通过记录为我们以后的检修提供依据。”该工作人员说。他们还采取增加变压器、更换出线电缆、导线和更换下户线

等措施,进一步提高低压网架供电能力。

与此同时,该公司还完善客户变压器和无功补偿装置档案,指导客户合理安排设备检修,积极推广应用低压无功补偿和三相不平衡自动调节装置,加强公变分接头调整和三相负载不平衡度的管理,及时做好专变分接头调整和负荷调配工作。